

**EDITAL Nº 106/2024 - DDH/SMRH**  
**CONCURSO PÚBLICO ABERTO PELO EDITAL Nº 067/2024 - DDH/SMRH**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

Faço pública, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 067/2024 - DDH/SMRH**, de 10 de abril de 2024, de abertura de inscrições para preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva para o cargo de PMUU01 - Procurador do Município, Serviço de Procuradoria Jurídica para provimento efetivo do quadro de pessoal do Poder Executivo do Município de Londrina - Paraná, conforme segue.

- 1. Fica retificado**, em caráter de correção, o conteúdo programático do **Anexo IV - Do Conteúdo Programático**, do Edital nº 067/2024 - DDH/SMRH passando a vigorar conforme escrita abaixo, respectivamente:

*Onde se lê:*

*Lei Municipal nº 10.637/08 - Plano Diretor Participativo do Município de Londrina - PDPML*

*Leia-se:*

*Lei Municipal nº 10.339/22 - Plano Diretor Participativo do Município de Londrina - PDPML*

- 2. Fica retificado**, em caráter de substituição, o **Anexo VI - Do Cronograma de execução** do Edital nº 067/2024 - DDH/SMRH, passando a vigorar conforme Anexo único deste edital.

- 3.** Diante o exposto, conseqüentemente, alteram-se as datas referenciadas nos itens informados abaixo:

Item 1.5, leia-se: *A Prova Objetiva será realizada no **dia 07 de julho de 2024**, na cidade de Londrina - PR, podendo ocorrer também em cidades vizinhas conforme o número de candidatos, na forma contida no **item Erro! Fonte de referência não encontrada.** deste Edital, em locais a serem divulgados por meio do Cartão Informativo do candidato, disponibilizado no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br), conforme **subitem 3.17**.*

Item 3.3, leia-se: *A inscrição poderá ser efetuada a partir das **10h do dia 16 de abril de 2024 até as 17h do dia 31 de maio de 2024**, observado o horário oficial de Brasília-DF, exclusivamente pela internet, por meio do endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br), no qual existirá um link com o formulário destinado à inscrição, que deverá ser devidamente preenchido pelo candidato.*

Item 3.4, leia-se: *O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado **até o dia 03 de junho de 2024**, conforme instruções contidas no documento de arrecadação bancária.*

Item 3.8, leia-se: *A publicação do edital de inscritos será divulgada às **17h do dia 10 de junho de 2024**, no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br), contendo informações sobre as inscrições.*

Item 3.17, leia-se: *O Cartão Informativo da **Prova Objetiva** com as informações acerca do ensalamento do candidato estará disponível para consulta e impressão **a partir do dia 28 de junho de 2024**, junto ao Portal do Candidato, no endereço eletrônico: [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br). É de exclusiva responsabilidade do candidato a obtenção do Cartão Informativo por meio de impressão.*

Item 6.9.2, leia-se: *O resultado da análise da qual trata o **subitem 6.9**, será divulgado às **17h do dia 10 de junho de 2024**, no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br).*

Item 6.10, leia-se: *O candidato cuja reserva de vaga não tenha sido convalidada poderá apresentar recurso por meio de Formulário On-line no prazo de **2 (dois) dias úteis**, contados da data de divulgação do edital que trata o **subitem 6.9.2**, até às **17h do dia 12 de junho de 2024**, nos termos do **item 9** deste edital.*

Item 6.11, leia-se: *O resultado da análise de eventuais recursos apresentados e a convalidação final serão publicados por meio de edital, via internet, até as **17h do dia 19 de junho de 2024**, sendo publicado no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br).*

Item 7.1.2, leia-se: *A aplicação será na cidade de Londrina - PR, podendo ocorrer também em cidades vizinhas conforme o número de candidatos, no **dia 07 de julho de 2024**, nos locais indicados no Cartão Informativo dos candidatos, conforme **subitem 3.17**.*

Item 7.1.43, leia-se: *O edital contendo a relação dos candidatos aprovados na Prova Objetiva, será divulgado às **17h do dia 09 de agosto de 2024**, no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br). Os candidatos serão identificados por número de inscrição, nome e listados em ordem decrescente de acordo com o número de pontos obtidos na prova, após a aplicação dos critérios previstos no **subitem 7.1.43**, com observância do disposto no **subitem** Erro! Fonte de referência não encontrada..*

Item 7.1.46, leia-se: *O Gabarito Preliminar e a Prova Objetiva serão disponibilizados a partir das **21h do dia 08 de julho de 2024**, no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br).*

Item 7.1.47, leia-se: *O resultado será dado a conhecer mediante publicação dos gabaritos oficiais definitivos às **17h do dia 25 de julho de 2024**. As respostas dos recursos estarão à disposição do recorrente a contar da publicação do gabarito oficial definitivo no endereço eletrônico [www.fundatec.org.br](http://www.fundatec.org.br).*

**4. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 067/2024 - DDH/SMRH.**

Londrina, 16 de maio de 2024.

*Assinado via processo SEI*  
**Julliana Faggion Bellusci**  
Secretária Municipal de Recursos Humanos

*Assinado via processo SEI*  
**Fernanda Yuri Morita**  
Membro da Comissão de Coordenação Geral

*Assinado via processo SEI*
**Wagner Aparecido Pereira**

Membro da Comissão de Coordenação Geral

**Anexo único do Edital nº 106/2024 - DDH/SMRH**
**PARTE INTEGRANTE DO EDITAL Nº 067/2024 - DDH/SMRH**
**ANEXO VI - DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO**

<b>DA PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA</b>	
<b>PROCEDIMENTOS</b>	<b>DATAS</b>
<b>DAS INSCRIÇÕES</b>	
Período para solicitação de inscrição	16/04 a <b>31/05/2024</b>
Período para juntada de laudo médico (PcD & Condição Especial)	16/04 a <b>03/06/2024</b>
Período para juntada de certificado de proficiência em Língua Brasileira de Sinais - Libras	16/04 a <b>03/06/2024</b>
Período para juntada de certidão de Tribunal de Juri	16/04 a <b>03/06/2024</b>
Período para pagamento da taxa de inscrição	16/04 a <b>03/06/2024</b>
Divulgação do deferimento da inscrição	<b>10/06/2024</b>
Período para recurso contra o indeferimento da inscrição	<b>11 e 12/06/2024</b>
Homologação das inscrições	<b>19/06/2024</b>
<b>DA PROVA OBJETIVA</b>	
Divulgação do horário e local de aplicação da prova	<b>28/06/2024</b>
<b>Aplicação da prova objetiva</b>	<b>07/07/2024</b>
Divulgação do gabarito preliminar e do caderno de questões	<b>08/07/2024</b>
Período para recurso contra o gabarito preliminar e caderno de questões	<b>09 e 10/07/2024</b>
Divulgação do parecer dos recursos deferidos contra o gabarito preliminar	<b>25/07/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar da prova objetiva	<b>25/07/2024</b>
Divulgação das folhas de respostas da prova objetiva	<b>29/07/2024</b>
Período para recurso contra resultado preliminar da prova objetiva	<b>30 e 31/07/2024</b>
Divulgação do resultado definitivo da prova objetiva	<b>09/08/2024</b>
Divulgação da lista de classificados na prova objetiva	<b>09/08/2024</b>
<b>DA PROVA DISCURSIVA</b>	
Convocação para realização da prova discursiva	<b>16/08/2024</b>
<b>Aplicação da prova discursiva</b>	<b>25/08/2024</b>
Divulgação do resultado preliminar da prova discursiva	<b>17/09/2024</b>
Divulgação do espelho de resposta da prova discursiva	<b>17/09/2024</b>
Período para recurso contra o resultado preliminar	<b>18 e 19/09/2024</b>
Resultado definitivo da prova discursiva	<b>08/10/2024</b>
<b>DA PROVA DE TÍTULOS</b>	
Convocação para prova de títulos	<b>10/10/2024</b>

Período para preenchimento do formulário online	11 a 14/10/2024
Resultado preliminar da prova de títulos	29/10/2024
Período para recurso contra o resultado preliminar	30 e 31/10/2024
Resultado definitivo da prova de títulos	12/11/2024
<b>DA ENTREVISTA DE HETEROIDENTIFICAÇÃO</b>	
Convocação para a entrevista de heteroidentificação	17/10/2024
<b>Entrevista de heteroidentificação</b>	<b>27/10/2024</b>
Resultado preliminar da entrevista	28/10/2024
Período para recurso contra o resultado preliminar	29 e 30/10/2024
Resultado definitivo da avaliação de heteroidentificação	04/11/2024
<b>DA CLASSIFICAÇÃO</b>	
Divulgação do resultado final e classificação	14/11/2024
Período para recurso contra o resultado final e classificação	18 e 19/11/2024
Divulgação das Justificativas para Manutenção/Alteração das da Homologação do Resultado Preliminar do Concurso Público e Classificação	26/11/2024
<b>DA HOMOLOGAÇÃO</b>	
Homologação do resultado final e classificação	28/11/2024